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Bezpečně zpět do školy

S návratem do školy je důležité, aby si děti připomněly zásady bezpečného chování na silnici. Bezpečnost na silnicích je klíčová, a proto je třeba dbát na několik základních pravidel. 
Při pohybu po chodníku se chodí vždy vpravo, aby se udržel pořádek a předešlo kolizím s ostatními chodci. Na silnici mimo chodník je správné chodit po levé straně proti směru jízdy, aby člověk viděl přijíždějící auta. Pokud je na vozovce k dispozici podchod nebo nadchod, je třeba jej vždy využít pro bezpečné přecházení a v žádném případě si nezkracovat cestu přes středová zábradlí či koleje tramvají.

Jedním z nejdůležitějších opatření je zvýšená viditelnost, jelikož s příchodem podzimu se mění i podmínky na cestách. Reflexní prvky jsou nezbytné za zhoršených světelných podmínek, jako je mlha anebo déšť. Tyto prvky výrazně zvyšují viditelnost chodce pro řidiče i na větší vzdálenost. Oblečení, které je tmavé nebo černé, je pro řidiče mnohem hůře vidět než světlé nebo reflexní. Oblečení s těmito prvky by měly nosit nejen děti, ale také dospělí, kteří děti do školy doprovázejí.
Dalším klíčovým bodem je důsledné rozhlížení před přecházením vozovky. Děti by se měly naučit, že i když se cesta zdá bezpečná, je potřeba se vždy pořádně rozhlédnout. Rozhlížíme se třikrát, a to vždy doleva, doprava a opět doleva. Rodiče by měli s dětmi tuto dovednost pravidelně procvičovat. Také je dobré si znovu projít trasu do školy, aby se zjistilo, že neexistují nějaké nové rizikové situace, například nová křižovatka nebo změna dopravního značení.

Děti by měly být připravené reagovat na nečekané situace, například průjezd vozidel s předností jízdy, náhlý pohyb chodce nebo zvířete na vozovce. Je důležité zachovat klid, zastavit a ujistit se, že je bezpečno, než pokračují dál. 

Poslech hudby nebo situace, kdy máme odkloněnou pozornost k mobilnímu přístroji, může snížit vnímání celkového dění. Děti by se proto měly plně věnovat dopravní situaci.

V neposlední řadě se děti mohou ocitnout v situaci, kdy je osloví před školou nebo po škole cestou domů neznámý člověk. Děti mohou lákat na sladkosti, zvířátka apod. S takovou osobou by neměly komunikovat a dostat se do bezpečného místa. Bezpečným místem se rozumí takové místo, kde je větší koncentrace lidí nebo odchod zpět do školy pokud se v její blízkosti děti nacházejí. Tuto zkušenost by si děti neměly nechávat pro sebe a sdělit to rodičům, učiteli, aby mohli tito udělat patřičné kroky k zamezení případné opakující se situace.

S těmito radami budou děti lépe vybavené pro bezpečný pohyb v silničním provozu a snadněji se zapojí do školního režimu. 
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